

SHICHANGJIANDU

新形象 新状态 新作为

市市场监管局举行行政执法制式服装着装仪式

■记者 徐志勤
通讯员 晁随良

本报讯 日前,市市场监管局举行行政执法制式服装着装仪式。统一着装有利于进一步加强市场监管行政执法队伍建设,推进规范文明执法,维护综合执法权威,树立良好执法形象。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”当日下午,着装仪式在雄壮的国歌声中拉开序幕,全体执法人员身着新式制服,精神抖擞,在领誓人带领下庄严宣誓。

我市举行市场监管行政执法制式服装着装仪式,意义重大。该局负责人要求,要更加自觉做到擦亮底色、忠诚为民,从讲

政治的高度落实好市场监管各项工作任务。要更加自觉做到履职尽责、奋勇争先,以更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风,奋勇争先,锐意进取,推动淮北市场监管工作争先进位、走在前列,努力为全市经济社会高质量发展贡献力量。要更加自觉做到依法行政、依法监管,将法治思维贯穿于市场监管执法全流程,对违法行为敢于“亮剑”,依法查处,发挥震慑作用。要更加自觉做到外树形象、内强素质,自觉维护市场监管队伍形象,持续营造公平有序的市场发展环境。



图为全体执法人员身着新式制服,在党组书记、局长郑晓野带领下庄严宣誓。

国庆假期“我在岗” 平安守护“不打烊”



执法人员对所售商品进行知识产权检查。■摄影 通讯员 沈娟



深入相城农贸市场开展食品安全检查。



执法人员对辖区超市所销售各类食品严检细查,严把食品质量关确保节日期间食品安全。■摄影 通讯员 沈娟



开展气瓶等特种设备安全检查。■摄影 通讯员 周明华



10月5日上午,执法人员深入久兴批发市场围绕燃气灶管阀、塑料购物袋、纤维制品等民生领域重点消费品开展节日市场专项检查。■摄影 通讯员 周明华



开展国庆假期药品安全与疫情防控检查工作。重点检查药店顾客进店扫码、测温、戴口罩,销售“一退两抗”和止咳类药品实名登记及上传零售药店药品零售登记与动态监测系统等疫情防控措施落实情况。■摄影 通讯员 张思伟

今年国庆期间,市市场监管系统立足职能,围绕食品安全、药品安全、产品质量安全、特种设备安全、价格保障、疫情防控等重点领域,着力规范节日期间市场秩序和消费环境,筑牢市场安全底线,确保市民群众度过一个安定、祥和的节日。

据统计,国庆假日期间,市市场监管部门共检查食品生产企业2114户(次),特种设备使用单位190家,商场、超市、集贸市场753个(次),旅游景区23个(次),电商平台、网络经营户881户(次)。节日期间,全市未发生食品、药品、特种设备安全事故,未发现流通领域串通涨价、哄抬物价、囤积居奇等情况。

■记者 黄旭 通讯员 崔勇